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Damablad 7

Skilafrestur til 2. mars 2006 kl. 15:00

Heimadaemi:

1. (10) Straumur um 0.2 uF bétti er i(¢) = 60 cos(10% + 36°) mA fyrir 61l ¢. Medal-
spennan yfir péttinn er null.

(a) Hver er hamarksgildi orkunnar sem geymd er i péttinum ?

(b) Hvao er fyrsta jakveeda gildi & ¢ bar sem orkan er i hamarki ?

2. (10) Finna skal spennuyfirfaerslufallio (Prof agast 2004).
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3. (10) Finna skal jafngildisrymdina C¢, fyrir rasina hér ad nedan. (Prof mai 2000)
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. (10) Finna skal jafngildisspanid. (Prof agust 2003)
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. (15) Finna spennuna v.
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(a) Reikna & bladi. Syna tutreikninga.
(b) Nota PSPICE til a0 finna v;. Skila utprentun.

Timadeaemi:

. (10) Spennuprils
0 eft <0
u(t) = | 4t ef 0 <t <1
dexp(—(t—1)) ef 1<t <o
er settur yfir 0.5 pF bétti.

a) Leida 1t jofnur sem lysa straum, afli og orku fyrir péttinn.

(

(b) Teikna follin sem fall af tima.

(c) Tilgreina timabil pegar orka flyst til péttis.
(

d) Tilgreina hvenaer orka flyst fra péttinum.

. (10) Spennan yfir 0.2 F pétti er gefinn sem ve(t) = 107 (t) — 20r(t — 1) + 10r(¢t — 1).
Rissa skal upp, sem fall af tima, strauminn, aflid og geymda orku. Merkja skal asa

og syna skal heestu gildi & 6llum grofum. (Prof agast 2001)

. (10) Gerum rad fyrir kjorspenni med forvaf drifid af Thevenin ras med Vi, = 200
Vims 60 Hz sinusbylgju og Ry, — 2 Q og alagio a4 bakvafinu er Ry, = 2 €). Ef n; = 600
og ny = 300, hvad er ba vy(t) 7



